

# Dagsorden til afdelingsbestyrelsesmøde den 30. marts 2022, kl.19.00 hos Lone

Deltagere: Vasan Thangamianam, Julie Bigum, Jytte Christensen og Lone Cole

Referent: Lone

Fraværende:

<b>1. Godkendelse af referat fra sidste møde</b>	Det er første gang, der bliver skrevet et referat 😊
<b>2. Gensidig orientering</b>	Intet nyt
<b>2a. Formanden</b>	<p>Formanden informerede om den forestående markvandring sidst i april.</p> <p>Henrik har informeret om, at det fremover er Anders Eg Jørgensen der tager sig af opfølgningen på helhedsplan og drænprojekt.</p> <p>Det ordinære afdelingsmøde kommer i år til at være torsdag d. 8 september. Vi blev enige om, at vi igen i år, vil afholde det på Eyde, og at der bliver bestilt varm mad.</p>
<b>2b. Bestyrelsesmedlemmerne</b>	Intet nyt
<b>3. Siden sidst/opfølgning</b>	<p>Vi gennemgik kvartalsrapporten fra Henrik.</p> <p>Der nåede at blive indkøbt 4 borde inden 2021 var omme, så i år har vi nu aftalt, af indkøbe 30 stole. Disse ting er til fri afbenyttelse, hvis man evt. får gæster og har brug for ekstra bord og stole. Diverse vil stå i kælderrummet ved siden af vaskemaskinerne.</p>
<b>4. Indkommende emner/forslag fra beboerne</b>	Intet nyt
<b>5. Arrangementer</b>	Hvis nogen i afdelingen har lyst til at stå for et socialt arrangement – evt. sommerfest, udflugt eller andet, er det meget velkommen. Kontakt en i bestyrelsen – vi giver de økonomiske rammer.
<b>6. Evt.</b>	